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نیست؟ صحیح زیر بسته مدار کنترل سیتم مورد در زیر عبارات از کدامیک .١

است واحد با برابر K به نسبت G حساسیت (١

است −∞
s+∞ با ∞برابر به نسبت G حساسیت (٢

است واحد با برابر β به نسبت H حساسیت است واحد با برابر β به نسبت H حساسیت است واحد با برابر β به نسبت H حساسیت (٣

است −٢s
s٢+٢s+١٠ با ∞برابر به نسبت T (s) حساسیت (۴

است؟ کدام p پارامتر به نسبت زیر شکل کنترل بسته حلقه تبدیل تابع حساسیت است؟ کدام p پارامتر به نسبت زیر شکل کنترل بسته حلقه تبدیل تابع حساسیت .٢

است؟ کدام p پارامتر به نسبت زیر شکل کنترل بسته حلقه تبدیل تابع حساسیت
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